

## Wykonawcy biorący udział w postępowaniu

Dotyczy: postępowania nieobjętego ustawą Prawo zamówień publicznych prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego pn.: *Gospodarowanie odpadami (w tym transport, zbieranie, przetwarzanie odpadów) dla PGG S.A. Oddział KWK Mysłowice-Wesoła, z podziałem na 10 zadań (nr sprawy 602500742).*

Zgodnie z § 32 ust. 2, 3 *Regulaminu udzielania zamówień w Polskiej Grupie Górniczej S.A.* Zamawiający przekazuje treść zapytań i udziela wyjaśnień:

### Pytanie 1:

*Jeśli zamierzam powierzyć usługi transportowe podwykonawcy proszę o informacje: - czy i jakie dokumenty podwykonawca musi przedstawić? - jeśli w trakcie trwania umowy zmienię podwykonawcę w tym zakresie - czy będzie konieczna akceptacja podwykonawcy?*

### Odpowiedź:

Zgodnie z zapisami SWZ, Część VIII. Podmiotowe środki dowodowe, ust. 6 pkt 3) Zamawiający wymaga złożenia przez Wykonawcę, którego oferta będzie najwyżej oceniona (po aukcji elektronicznej) m.in. Załącznika nr 4.8 - Informacja o podwykonawcach. Jeżeli Wykonawca zamierza powierzyć usługi transportowe podwykonawcy to Załącznik nr 4.12 dotyczy uprawnień podwykonawcy:

*Oświadczenie o posiadaniu przez podmiot realizujący usługę transportu odpadów wpisu do Rejestru podmiotów wprowadzających produkty, produkty w opakowaniu i gospodarujących odpadami (BDO), w zakresie transportu odpadów, zgodne z ustawą z dnia 14 grudnia 2012 r. o odpadach, art. 27 ust. 2 pkt 3; art. 49; art. 50 ust. 1 pkt 5 lit. b. zgodnie z Załącznikiem nr 4.12 do SWZ.*

Jednocześnie, zgodnie z zapisami SWZ, Załącznik nr 5 Istotne postanowienia umowy, § 10. Podwykonawstwo – w czasie trwania umowy można zmienić podwykonawcę na zasadach tam opisanych.

### Pytanie 2:

*Czy w przypadku konsorcjum wszyscy wykonawcy (członkowie konsorcjum) muszą mieć: zezwolenie na zbieranie lub przetwarzanie odpadów zgodnie z art. 27 Ustawy z dnia 14.12.2012 r. o odpadach lub aktualne pozwolenie zintegrowane uwzględniające zbieranie odpadów (dotyczące kodów objętych postępowaniem) odbieranych od Zamawiającego?*

### Odpowiedź:

Uregulowania dotyczące Wykonawców występujących wspólnie (konsorcjum) zawierają zapisy SWZ, Część VI.

Wykonawcy występujący jako konsorcjum zawierają umowę regulującą współpracę tych wykonawców, w której mogą wskazać, który Wykonawca mający wykonać dane usługi musi posiadać zezwolenie na zbieranie lub przetwarzanie odpadów zgodnie z art. 27 Ustawy z dnia 14.12.2012 r. o odpadach lub aktualne pozwolenie zintegrowane uwzględniające zbieranie odpadów (dotyczące kodów objętych postępowaniem) odbieranych od Zamawiającego.

**Na etapie składania oferty wykonawca nie jest zobowiązany do złożenia ww. dokumentów wskazanych w treści SWZ.**

Przewodnicząca Komisji Przetargowej

.....